

Отзыв

на выпускную квалификационную работу

«Работа с одаренными детьми в школьном курсе географии»

студентки факультета биологии, географии и химии

Скворцовой Валентины Алексеевны

Тема выпускной квалификационной работы Валентины Алексеевны является актуальной. Любой ученик может оказаться в будущем великим ученым, который совершил сенсационное открытие. Для того, чтобы из способного ученика воспитать великую личность, необходимо вовремя определить, что ученик проявляет признаки одаренности. Задача преподавателя выявить одаренность у ученика и развить её, не дать угаснуть.

Выпускница за время учебы, прохождения интернатуры и написания выпускной квалификационной работы зарекомендовала себя, как человек, ответственный, серьезно относящийся к работе. Ее уроки и мероприятия отличались тщательной продуманностью и хорошей подготовкой. На базе МБОУ СОШ № 10 была проведена работа по выявлению одаренных детей, а также эксперимент и анкетирование с целью повышения познавательного интереса к школьной географии для учеников десятых и одиннадцатых классов. Результаты проанализированы в работе.

Валентина Алексеевна зарекомендовала себя как грамотный специалист, способный на основе полученных в вузе знаний создать выпускную квалификационную работу. Изложенное позволяет считать, что данная выпускная работа вполне отвечает требованиям и заслуживает положительной оценки.



Доцент кафедры географии
и методики обучения географии
КГПУ им. В.П. Астафьева,
К.Г.Н. Мельниченко Т.Н.